

ПРОТОКОЛ

от заседание на Управителния съвет на сдружение с нестопанска цел „**МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА РИБАРСКА ГРУПА „ВИСОКИ ЗАПАДНИ РОДОПИ:БАТАК-ДЕВИН-ДОСПАТ“**

Днес, **05.06.2020** г. се състоя заседание на Управителния съвет на сдружение с нестопанска цел „**МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА РИБАРСКА ГРУПА „ВИСОКИ ЗАПАДНИ РОДОПИ:БАТАК-ДЕВИН-ДОСПАТ“**“.

То беше свикано по инициатива на Председателя на Управителния съвет на сдружението г-н Здравко Иванов. Присъстваха членове в състав:

- 1.ЗДРАВКО ВЛАДИМИРОВ ИВАНОВ – Председател на УС;
- 2.ЕЛИН АСЕНОВ РАДЕВ – член на УС;
- 3.ПЕТЪР КРУМОВ ПАУНОВ – член на УС;
- 4.ПЕТЪР КОСТАДИНОВ ДИМОВ – член на УС;
- 5.ВЛАДИМИР ВАСИЛЕВ ПЕЙКОВ - член на УС;
- 6.РАДОСЛАВ ВЕЛИНОВ ЗЕЛЕВ - член на УС;
- 7.КРАСИМИР ЛИЛКОВ КРАСЕНОВ - член на УС;

Председателят г-н Здравко Иванов запозна присъстващите на заседанието членове на УС на МИРГ „ВЗР:Батак-Девин-Доспат“ с дневния ред на заседанието:

1. Вземане на решение за одобрение на проекта за изменение на **индикативната годишна работна програма за 2020 г.** на МИРГ „ВЗР:Батак-Девин-Доспат“.
- 2.Вземане на решение за одобрение на Проект за Насоки, включващ Условия за кандидатстване, Условия за изпълнение на проектите и приложенията към тях по процедура **BG14MFOR001-4.004 „Преработване на продуктите от риболов и аквакултури”** Мярка 5.4 от Стратегия за Водено от общностите местно развитие на Местна инициативна рибарска група (МИРГ) „Високи Западни Родопи: Батак - Девин - Доспат“ и на **проект на обява за откриване на процедура** – в приложение към поканата.
3. Вземане на решение за одобрение на Проект за Насоки, включващ Условия за кандидатстване, Условия за изпълнение на проектите и приложенията към тях по процедура **BG14MFOR001-4.012 „Подкрепа за инфраструктура и услуги, свързани с малките рибарски стопанства и туризма, в полза на малки рибарски общности ”** Мярка 7.1 от Стратегия за Водено от общностите местно развитие на Местна инициативна рибарска група (МИРГ) „Високи Западни Родопи: Батак - Девин - Доспат“ и на **проект на обява за откриване на процедура** – в приложение към поканата.

По т.1 от дневния ред на заседанието по предоставения предварително проект за изменение на ИГРП за 2020 г. на МИРГ „ВЗР“, и с оглед на направеното предложение за изменение на индикативната годишна работна програма за 2020 г., председателят на УС г-н Здравко Иванов даде разяснения на присъстващите членове на УС, като уточни причините довели до изменението на ИГРП за 2020г.След като разгледаха мотивите изложени в предложението за изменение на индикативната програма за 2020 г., г-н Здравко Иванов подложи на гласуване предложението.

Гласували „ЗА“ – 7;

Гласували „ПРОТИВ“ – 0;

Гласували „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – 0;

След проведеното гласуване членовете на УС на МИРГ „ВЗР:Батак-Девин-Доспат“ единодушно **одобриха проекта за изменение на ИГРП за 2020 г. на МИРГ „ВЗР:Батак-Девин-Доспат“**.

По т.2 от дневния ред на заседанието по предоставения предварително проект за насоки, вкл.УК, УИ и приложенията към тях по процедура BG14MFOR001-4.004 „**Преработване на продуктите от риболов и аквакултури**“ Мярка 5.4 от СВOMP на МИРГ и проект на обява за откриване на процедурата, председателят на УС г-н Здравко Иванов даде разяснения на присъстващите членове на УС, че пакета с документи към Мярка 5.4, а в тази връзка и проекта на обявата, се налага да бъдат одобрени отново от УС на МИРГ, поради това, че в Условиата за кандидатстване са извършени корекции, а в приложенията за кандидатстване е включена нова декларация, която се попълва при кандидатстване.

След като изслушаха мотивите, налагащи повторното съгласуване и одобрение на пакета с документи и проекта на обявата по процедура BG14MFOR001-4.004 „Преработване на продуктите от риболов и аквакултури“ Мярка 5.4 от членовете на УС, г-н Здравко Иванов предложи да се пристъпи към гласуване.

Гласували „ЗА“ – 7;
Гласували „ПРОТИВ“ – 0;
Гласували „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – 0;

След проведеното гласуване членовете на УС на МИРГ „ВЗР:Батак-Девин-Доспат“ единодушно одобриха проекта за насоки, вкл. УК, УИ и приложенията към тях по процедура BG14MFOR001-4.004 „Преработване на продуктите от риболов и аквакултури“ Мярка 5.4 от СВOMP на МИРГ „ВЗР:Батак-Девин-Доспат“ и проекта на обява за откриване на процедурата.

По т.3 от дневния ред на заседанието по предоставения предварително проект за насоки, вкл.УК, УИ и приложенията към тях по процедура BG14MFOR001-4.012 „Подкрепа за инфраструктура и услуги, свързани с малките рибарски стопанства и туризма, в полза на малки рибарски общности“ Мярка 7.1 от СВOMP на МИРГ и проект на обява за откриване на процедурата, председателят на УС г-н Здравко Иванов даде разяснения на присъстващите членове на УС, че пакета с документи към Мярка 7.1, а в тази връзка и проекта на обявата, се налага да бъдат одобрени отново от УС на МИРГ, поради това, че в Условията за кандидатстване са извършени корекции във връзка с изпратени нови указания от УО на ПМДР с Изх.№МДР-ПП-01-2/13.02.2020г., а в приложенията за кандидатстване е включена нова декларация, която се попълва при кандидатстване.

След като изслушаха мотивите, налагащи повторното съгласуване и одобрение на пакета с документи и проекта на обявата по процедура BG14MFOR001-4.012 „Подкрепа за инфраструктура и услуги, свързани с малките рибарски стопанства и туризма, в полза на малки рибарски общности“ Мярка 7.1 от членовете на УС, г-н Здравко Иванов предложи да се пристъпи към гласуване.

Гласували „ЗА“ – 7;
Гласували „ПРОТИВ“ – 0;
Гласували „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – 0;

След проведеното гласуване членовете на УС на МИРГ „ВЗР:Батак-Девин-Доспат“ единодушно одобриха проекта за насоки, вкл. УК, УИ и приложенията към тях по процедура BG14MFOR001-4.012 „Подкрепа за инфраструктура и услуги, свързани с малките рибарски стопанства и туризма, в полза на малки рибарски общности“ Мярка 7.1 от СВOMP на МИРГ „ВЗР:Батак-Девин-Доспат“ и проекта на обява за откриване на процедурата.

Поради липса на други въпроси за разглеждане в дневния ред заседанието бе закрито.

гр.Доспат

ЗДРАВКО ВЛАДИМИРОВ ИВАНОВ

ЕЛИН АСЕНОВ РАДЕВ

ПЕТЪР КРУМОВ ПАУНОВ

ПЕТЪР КОСТАДИНОВ ДИМОВ

ВЛАДИМИР ВАСИЛЕВ ПЕЙКОВ

РАДОСЛАВ ВЕЛИНОВ ЗЕЛЕВ

КРАСИМИР ЛИЛКОВ КРАСЕНОВ

The image shows several handwritten signatures in blue ink, each placed over a horizontal dotted line. The signatures are stylized and appear to be the names of the individuals listed in the text to the left. The top signature is the largest and most prominent, followed by several smaller ones below it.